
  

 

 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 

ΑΝΤ1 SOCCER TOURNAMENT 

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά όλους τους κανονισμού που πιο κάτω 

αναγράφονται, έτσι που η εφαρμογή τους να βοηθήσει στην ομαλή διεξαγωγή του 

Τουρνουά. Το τουρνουά θα διεξαχθεί το τριήμερο 10, 11 και 12 Οκτωβρίου 2025. 

ΓΙΑ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΜΕΡΟΣ ΜΙΑ ΟΜΑΔΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ : 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην διοργάνωση έχουν όλες οι ιδιωτικές ακαδημίες, 

ομάδες  και σωματεία τόσο  από την  Κύπρο όσο και από  το εξωτερικό. 

   

2. Ο υπεύθυνος ομάδας,  πριν την έναρξη του τουρνουά πρέπει να συμπληρώσει 

και να αποστείλει στους διοργανωτές το ειδικό έντυπο δήλωσης των 

ποδοσφαιριστών της ομάδας (απεριόριστος αριθμός ποδ.), αντίγραφο του 

οποίου υποχρεούται να έχει μαζί του σε κάθε παιγνίδι. 

 

3. Οι προπονητές ή συνοδοί θα πρέπει να μεταφέρουν μαζί τους αποδεικτικά ημ. 

γεννήσεως. π.χ. πρωτότυπα διαβατήρια ή ταυτότητες (πιστοποιητικά γέννησης 

δεν θα γίνονται αποδεκτά). Οι επίσημες ποδοσφαιρικές ταυτότητες, καθώς και 

τα επίσημα δελτία υγείας από τον ΚΟΑ μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως 

αποδεικτικό της ημερομηνίας γέννησης. 

 

4. Ομάδα χωρίς το ειδικό έντυπο συμπλήρωσης του ονόματος και ημερομηνίας 

γέννησης,  του κάθε ποδοσφαιριστή δεν θα δικαιούται να συμμετέχει. 

Ποδοσφαιριστής που δεν θα αναγράφεται στην αρχική λίστα ή που δεν θα 

μπορεί να αποδείξει την ηλικία του δεν θα μπορεί να συμμετάσχει. Ομάδα δε 

που θα χρησιμοποιήσει ποδοσφαιριστή χωρίς να είναι αναγραμμένος στην 

σχετική λίστα η που να μην μπορεί με οποιονδήποτε τρόπο να αποδείξει την 

ηλικία του ποδοσφαιριστή της θα μηδενίζεται στο συγκεκριμένο παιγνίδι. 

Ποδοσφαιριστής μπορεί να συμμετέχει και σε μεγαλύτερο ηλικιακά τμήμα στην 

ίδια κατηγορία (EAGLES – EAGLES ή LIONS – LIONS) με 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

την ακαδημία νοουμένου ότι είναι γραμμένος και στα δύο ρόστερ της ακαδημίας του. 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΗΛΙΚΙΩΝ  

 

1. Οι διοργανωτές θα μπορούν να προβούν σε έλεγχο ηλικίας ανά πάσα στιγμή, 

είτε πριν, είτε κατά την διάρκεια η και αμέσως μετά το τέλος του κάθε αγώνα.  

 

2. Τυχόν ενστάσεις ή απαίτηση από ομάδες για έλεγχο ηλικιών θα πρέπει να 

γίνονται πριν έναρξη του κάθε αγώνα αφού πρώτα ειδοποιηθεί ο διαιτητής ή ο 

υπεύθυνος γηπέδου.  

 

3. Τις ενστάσεις θα τις εξετάζει η ειδική επιτροπή ενστάσεων των διοργανωτών η 

οποία θα είναι υπόχρεα να επιλαμβάνεται επί των ενστάσεων και να 

αποφασίζει όπου είναι εφικτό πριν την έναρξη του επόμενου αγώνα της υπό 

ένσταση ομάδας η το αργότερο και σίγουρα πριν την έναρξη και συμμετοχή 

της υπό ένσταση ομάδας σε κάθε επόμενη φάση της διοργάνωσης. Η επιτροπή 

ενστάσεων απαρτίζεται από τα άτομα της διοργανώτριας αρχής. 

 

4. Σε περίπτωση παράβασης του βασικού κανόνα διεξαγωγής που αφορά την 

ηλικία των ποδοσφαιριστών, η ομάδα που αποδεικνύεται ότι έχει κάνει την 

παράβαση θα μηδενίζεται στον συγκεκριμένο υπό ένσταση και παράβαση 

αγώνα.  Διευκρινίζουμε ότι τα αποτελέσματα οποιονδήποτε τυχόν 

προηγούμενων αγώνων της συγκεκριμένης ομάδας ισχύουν κανονικά.  Στην 

περίπτωση δε, που εξακριβωθεί και επιβεβαιωθεί από τους διοργανωτές ότι η 

ίδια παράβαση έγινε και σε προηγούμενους αγώνες της ομάδας οι διοργανωτές 

διατηρούν το δικαίωμα μηδενισμού της ομάδας και στα προηγούμενα παιγνίδια 

της ακόμη και στην περίπτωση που δεν υπήρξε ένσταση από προηγούμενους 

αντιπάλους.  

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 ΠΩΣ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 

1. Σε κάθε παιγνίδι θα ισχύει φύλλο αγώνα στο οποίο θα αναγράφονται οι 

διαγωνιζόμενες ομάδες, η ημερομηνία, το αποτέλεσμα, το όνομα του διαιτητή,  

τυχόν κάρτες, τυχόν ενστάσεις και άλλες γενικές παρατηρήσεις που έχουν να 

κάνουν με αντιαθλητικές ενέργειες από ποδοσφαιριστές, προπονητές, 

παράγοντες η ακόμα και γονείς / φιλάθλους των διαγωνιζόμενων ομάδων. Στο 

φύλλο αγώνα θα μπορούν να αναγράφονται από τους επιτηρητές πράξεις και 

ενέργειες που προάγουν και προβάλλουν το άθλημα και γενικά την 

αθλητοπρέπεια και τον αλληλοσεβασμό. Δεν χρειάζεται να γίνεται αναγραφή 

των ονομάτων των ποδοσφαιριστών στο φύλλο αγώνα. Την ευθύνη 

διατήρησης και συμπλήρωσης του φύλλου αγώνα θα την έχουν οι διαιτητές. 

Με την λήξη του παιγνιδιού το φύλλο αγώνα θα πρέπει να υπογράφεται από 

τον διαιτητή καθώς και τους 2 προπονητές για σκοπούς ελέγχου και 

επιβεβαίωσης του ορθής αναγραφής του αποτελέσματος. 

 

2. Στην περίπτωση ισοβαθμιών 2 η περισσότερων ομάδων στους ομίλους 

ισχύουν οι πιο κάτω κανόνες κατά σειρά προτεραιότητας:  

α) συνολικό άθροισμα βαθμών στα μεταξύ των ενδιαφερόμενων ομάδων 

παιγνίδια στην φάση των ομίλων.  

β) η διαφορά τερμάτων στα μεταξύ των ενδιαφερόμενων ομάδων παιγνίδια 

στην φάση των ομίλων. 

δ) συνολική διαφορά τερμάτων λαμβάνοντας υπόψη όλους τους αγώνες του 

ομίλου. στ) καλύτερη επίθεση συνολικά λαμβάνοντας υπόψη όλους τους 

αγώνες του ομίλου. ε) περισσότερες νίκες από τους αγώνες του ομίλου 

ζ) κλήρωση 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

3. Στην διαδικασία των πέναλτι σε όλες τις ηλικιακές κατηγορίες επιτρέπεται η 

αντικατάσταση του τερματοφύλακα.  

 

4. Σε περιπτώσεις ανάδειξης καλύτερων στην βαθμολογία ομάδων (π.χ. καλύτερος 

3ος), ισχύουν οι πιο κάτω κανόνες κατά σειρά προτεραιότητας:  

α) περισσότεροι βαθμοί από τους αγώνες των ομίλων  

β) Διαφορά τερμάτων  

γ) Καλύτερη επίθεση   

δ) Περισσότερες νίκες  

5. Σε όλες τις ηλικιακές κατηγορίες θα επιτρέπεται απεριόριστος αριθμός αλλαγών. 

6. Ομάδα η οποία αποχωρεί από την διοργάνωση η απλά δεν παρουσιάζεται σε 

συγκεκριμένο αγώνα της για οποιοδήποτε αδικαιολόγητο λόγο, τότε η συγκεκριμένη 

ομάδα αποκλείεται άμεσα από την διοργάνωση και όλοι οι προηγούμενοι αγώνες της 

στην ίδια Φάση του τουρνουά κατακυρώνονται με 3-0 υπέρ της αντίπαλης ομάδας. 

18. Απαγορεύεται η μετακίνηση ποδοσφαιριστών από μια ακαδημία σε άλλη καθώς 

και από Α΄ σε Β΄ η και Γ΄ για ακαδημίες που τυχόν συμμετέχουν με περισσότερα 

από ένα τμήματα σε μια ηλικιακή κατηγορία. 

19. Δεν απαγορεύεται η χρήση ποδοσφαιριστών εγγεγραμμένων σε ομάδες της ΚΟΠ 

από άλλες ακαδημίες, νοουμένου ότι οι συγκεκριμένοι ποδοσφαιριστές είναι από την 

αρχή δηλωμένοι στο ειδικό έντυπο δήλωσης του ρόστερ της ακαδημίας για την 

διοργάνωση μας και έχουν δελτίο υγείας. Απαγορεύεται όμως η παράλληλη χρήση 

των συγκεκριμένων ποδοσφαιριστών από περισσότερες από μία ομάδες η ακαδημίες 

στους αγώνες του τουρνουά μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

20. Όλα τα παιδιά υποχρεούνται να φέρουν προστατευτικές επί καλαμίδες κατά την 

διάρκεια των αγώνων. 

21. Τους αγώνες θα διαιτητεύσουν διαιτητές προερχόμενοι από τον Σύνδεσμο 

Διαιτητών της ΚΟΠ ή άλλα οργανωμένα σύνολα διαιτητών. 

22.  Οι διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα διαφοροποίησης της διάρκειας των 

αγώνων, αλλαγής, μετάθεσης ή και αναβολής του προγράμματος μετά από τυχόν 

προβλήματα που είναι πέραν των δυνατοτήτων μας όπως οι καιρικές συνθήκες, 

καθυστερήσεις από αφίξεις ή από οποιονδήποτε άλλο λόγο. Το πρόγραμμα μπορεί να 

διαμορφωθεί αναλόγως είτε πριν είτε και κατά την διάρκεια του τουρνουά για να 

ικανοποιήσει τις ανάγκες των ομάδων αλλά και της διοργάνωσης. 

23. Οι διαιτητές μπορούν να ζητήσουν αντικατάσταση τους η και επιπρόσθετη 

ασφάλεια εκεί και όπου δεν νιώθουν την απαιτούμενη ασφάλεια.  Μπορούν 

παράλληλα να εισηγηθούν διακοπή αγώνων προς τους διοργανωτές οι οποίοι έχουν 

και την ευθύνη για την λήψη της τελικής απόφασης. 

24. Για την οριστική διακοπή αγώνων την τελική ευθύνη και απόφαση την έχουν οι 

διοργανωτές αφού μελετήσουν προσεκτικά τις παρατηρήσεις και σχόλια από τον 

διαιτητή και τον υπεύθυνο γηπέδου στο φύλλο αγώνος. Ανάλογα με την περίπτωση 

οι διοργανωτές μπορούν να αποφασίσουν για την συνέχιση του αγώνα από την ώρα 

της διακοπής του η ακόμη και για επανάληψη του.  Οι διοργανωτές μπορούν να 

αντικαταστήσουν τους διαιτητές εκεί και όπου χρειάζεται για απρόσκοπτη 

ολοκλήρωση των αγώνων. 

25. Οι διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα να μην επιτρέψουν σε ομάδες την 

συμμετοχή τους στο τουρνουά η και να διακόψουν την συμμετοχή τους η και να τις 

αποκλείσουν από το υπόλοιπο της διοργάνωσης χωρίς οποιαδήποτε προηγούμενη 

προειδοποίηση σε περίπτωση οποιονδήποτε οικονομικών εκκρεμοτήτων σε σχέση με 

τις συνδρομές με βάση τις οποίες τους δίδεται το δικαίωμα συμμετοχής. 

26. Δεν επιτρέπεται η ακύρωση ομάδων 7 μέρες πριν την ημερομηνία έναρξης των 

αγώνων του τουρνουά. Σε τέτοια περίπτωση οι οποιεσδήποτε προπληρωμές  

 

 

 

 

 

 

 



  

 

κανονικές πληρωμές σε σχέση με τα έξοδα εγγραφής ομάδων και συμμετοχής των 

παιδιών καθώς και για διαμονές σε ξενοδοχεία δεν επιστρέφονται. 

27. Το ΑΝΤ1 TOURNAMENT και οι διοργανωτές του,  διατηρούν κάθε δικαίωμα 

χρήσης, προβολής και παντός είδους εκμετάλλευση του ονόματος και της εικόνας 

των ανήλικων ποδοσφαιριστών και της ομάδας που εκπροσωπούν σε κάθε έντυπο 

και φωτογραφικό υλικό, καθώς και σε όλα τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, 

συμπεριλαμβανομένου και του Διαδικτύου (Internet). Ως προς τούτο οι Ακαδημίες θα 

πρέπει να παραχωρήσουν γραπτώς τα δικαιώματα με την υποβολή της αίτησης 

συμμετοχής τους.  Απαγορεύεται δε ρητά, η οποιαδήποτε φωτογράφιση ή 

βιντεοσκόπηση των αγώνων ή του χώρου όπου διεξάγεται η διοργάνωση, καθώς 

επίσης και η χρήση των εγκαταστάσεων καθώς και του χώρου εξωτερικά και 

περιμετρικά των εγκαταστάσεων κατά την διάρκεια της διοργάνωσης από τρίτα 

φυσικά ή νομικά πρόσωπα, με σκοπό την οικονομική εκμετάλλευση ή την προβολή 

ή/και διαφήμιση είτε της διοργάνωσης ή οποιασδήποτε άλλης αθλητικής η 

επιχειρηματικής δραστηριότητας χωρίς την προηγούμενη έγκριση των διοργανωτών. 

28. Το ΑΝΤ1 TOURNAMENT και οι διοργανωτές του δεν έχουν καμία απολύτως 

ευθύνη για τυχόν έξοδα ή αποζημιώσεις από ασθένειες, τραυματισμούς, ζημιές ή 

απώλειες παντός είδους καθόλη τη διάρκεια του τουρνουά, είτε εν ώρα αγώνων, είτε 

σε οποιαδήποτε άλλη ώρα, για οποιοδήποτε παρευρισκόμενο και υπό οποιαδήποτε 

ιδιότητα. Oι ομάδες είναι υπεύθυνες για την έκδοση είτε ομαδικών είτε και ατομικών 

ασφαλιστικών καλύψεων για τα πιο πάνω αλλά και για την ταξιδιωτική ασφαλιστική 

κάλυψη για ομάδες που ταξιδεύουν.  Oι διοργανωτές θα έχουν την ευθύνη παροχής 

πρώτων βοηθειών και μεταφοράς ασθενή ή τραυματία, στο νοσοκομείο ή ιδιωτική 

κλινική κατά τη διάρκεια της διεξαγωγής των αγώνων του τουρνουά. Η κάθε ομάδα 

και οι γονείς των ποδοσφαιριστών είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για να 

επιβεβαιώσουν ότι οι ποδοσφαιριστές είναι απόλυτα υγιής για να συμμετάσχουν 

στους ποδοσφαιρικούς αγώνες και άλλες δραστηριότητες του τουρνουά.  


